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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
проекта закона Самарской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Самарской области в сфере предоставления налоговых льгот участникам технопарков Самарской области»

Проект закона подготовлен в целях реализации отдельных форм государственной поддержки инновационной деятельности в Самарской области, установленных Законом Самарской области от 9 ноября 2005 года №198-ГД  «О государственной поддержке инновационной деятельности на территории Самарской области».
Представленный законопроект устанавливает для организаций – резидентов технопарков Самарской области  снижение ставки по налогу на прибыль на 4,5% процентных пункта (до 13,5%) и ставки налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения до 10%.
В целях формирования оптимального и эффективного бюджетного процесса законопроект предусматривает предоставление аналогичных налоговых льгот управляющей компании технопарков на территории Самарской области. При этом особое значение имеет освобождение от уплаты налога на имущество в отношении  имущественного комплекса технопарков на территории Самарской области, созданных в соответствии с решениями Правительства Российской Федерации или Правительства Самарской области. Для управляющей компании технопарками на территории Самарской области  данный законопроект устанавливает снижение ставки по налогу на прибыль на 4,5% процентных пункта (до 13,5%) и налога на имущество, в части имущественного комплекса технопарков на территории Самарской области. 
Данные изменения вносятся в пределах полномочий субъекта РФ.

Общий объем налоговых льгот в части региональных налогов участникам технопарка за пять лет составит 477,5 млн. рублей, в том числе сумма налоговых льгот для резидентов технопарка составит 13,67 млн. рублей, для управляющей компании - 463,83млн. рублей. При этом размер условно выпадающих доходов областного бюджета полностью перекрывается объемом дополнительных налоговых поступлений, которые будут получены в результате деятельности резидентов технопарка за 2014-2018 годы. Совокупная величина дополнительных налоговых доходов в бюджет Самарской области - в размере 1,4 млрд. рублей.
В своем ежегодном послании 12 декабря 2013 года Президент Российской Федерации В.В.Путин подчеркнул, что снижение налоговой нагрузки для новых инновационных компаний не повлечет за собой выпадения доходов из бюджета. 
Более того, Президент отметил, что дополнительные федеральные налоги, которые в течение трёх лет поступят от резидентов технопарков, должны возвращаться в субъект Федерации в форме межбюджетных трансфертов в пределах затрат региона на создание инфраструктуры технопарков.

Введение пониженных налоговых ставок для организаций – резидентов технопарков существенно снизит нагрузку на предприятия, ведущие инновационную деятельность, и будет способствовать привлечению в  регион компаний,  осуществляющих разработку и внедрение в производство современных инновационных технологий. Предлагаемые меры позволят также ускорить достижение показателей результативности проекта создания технопарка в сфере высоких технологий «Жигулевская долина», в том числе организовать 3 310 новых рабочих мест для высококвалифицированного персонала. 
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