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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона Самарской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Самарской области в сфере предоставления налоговых льгот участникам технопарков Самарской области»
Настоящий проект закона Самарской области разработан во исполнение протокола совещания под председательством вице-губернатора – председателя Правительства Самарской области А.П.Нефедова по решению вопросов хода реализации проекта «Создание технопарка в сфере высоких технологий «Жигулевская долина» № АН-6-8 от 31.01.2-13 с целью создания на территории Самарской области благоприятных условий для привлечения организаций-резидентов в технопарки и деятельности управляющей компании технопарков, для увеличения дополнительных доходов областного бюджета. 
Действующая редакция Законов Самарской области: от 7 ноября 2005 года №187-ГД «О пониженных ставках налога на прибыль организаций, зачисляемого в областной бюджет», от 25 ноября 2003 года №98-ГД «О налоге на имущество организаций на территории Самарской области», от 29 июня 2009 года №77-ГД «О пониженной налоговой ставке для отдельных категорий налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения, объектом налогообложения у которых являются доходы, уменьшенные на величину расходов» не предусматривает предоставление налоговых льгот для организаций – резидентов технопарков и управляющей компании технопарков на территории Самарской области.
Распространение действия указанных законодательных актов в части снижения налоговой нагрузки на организации-резидентов и управляющую компанию технопарков, положительно скажется на функционировании и развитии технопарков Самарской области, существенно снизит нагрузку на предприятия, ведущие инновационную и высокотехнологическую деятельность с использованием дорогостоящего, порой уникального оборудования, существенно уменьшит срок окупаемости инновационных проектов и будет способствовать решению одной из стратегических задач развития региона – внедрению инновационных технологий, выводу на рынок конкурентоспособных продуктов.

В связи с этим представленный законопроект предполагает:

для организаций – резидентов технопарков Самарской области  снижение ставки по налогу на прибыль на 4,5% процентных пункта (до 13,5%) и снижение ставки налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения до 10%.
для управляющей компании технопарками на территории Самарской области  снижение ставки по налогу на прибыль на 4,5% процентных пункта (до 13,5%) и освобождение от уплаты налога на имущество, в части имущественного комплекса технопарков на территории Самарской области. 
Принятие данного законопроекта не повлечет за собой снижение налоговых поступлений доходной части бюджета, поскольку предлагаемые меры налогового стимулирования направлены исключительно на вновь создаваемые предприятия. Более того, введение данных мер позволит получить дополнительные поступления в бюджет, так как будет способствовать созданию и развитию новых инновационных компаний – резидентов технопарков.
Данный законопроект соответствует приоритетным механизмам налогового стимулирования новых инновационных компаний, поддержки создания инфраструктуры технопарков, которые определены Президентом Российской Федерации В.В.Путиным в ежегодном послании 12 декабря 2013 года. 
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы в настоящем проекте закона коррупциогенные факторы не выявлены. 
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