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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Самарской области 
 «О порядке заключения инвестиционного меморандума между  Правительством Самарской области и организациями, реализующими на территории Самарской области инвестиционные проекты»


Настоящий проект постановления Правительства Самарской области  разработан в соответствии с Законом  Самарской области от 16.03.2006                      № 19-ГД «Об инвестициях и государственной поддержке инвестиционной деятельности в Самарской области» и в целях установления порядка взаимодействия Правительства Самарской области и инвесторов на территории Самарской области.
Региональным законодательством предусматривается возможность заключения инвестиционных меморандумов между Правительством Самарской области и инвесторами, реализующими на территории области инвестиционные проекты стоимостью 650 млн. рублей и более.                                    В соответствии с инвестиционным меморандумом инвестору устанавливается режим наибольшего благоприятствования в период реализации инвестиционного проекта и назначается государственный куратор. Инвестиционный меморандум заключается на период окупаемости инвестиционного проекта, но не более чем на семь лет.
Проектом постановления Правительства Самарской области утверждается порядок заключения инвестиционного меморандума между  Правительством Самарской области и организациями, реализующими на территории Самарской области инвестиционные проекты (далее –  Порядок).       
Порядок регламентирует перечень документов, направляемых инвестором для рассмотрения возможности заключения инвестиционного меморандума, порядок рассмотрения обращений инвесторов, предусматривает ведение реестра инвестиционных договоров. 
Антикоррупционная экспертиза настоящего проекта постановления Правительства Самарской области проведена, коррупциогенные факторы отсутствуют.

И.о.министра                                                                                        М.Н.Жданов
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