ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Самарской области
«Об утверждении порядка осуществления контроля и мониторинга хода реализации инвестиционных проектов, реализуемых в рамках заключенных инвестиционных меморандумов на территории Самарской области, проектов, входящих в перечень стратегических инвестиционных проектов
Самарской области, а также инвестиционных проектов, участвующих в конкурсах, проводимых федеральными органами исполнительной власти и (или) федеральными институтами развития»

Проект постановления Правительства Самарской области «Об утверждении порядка осуществления контроля и мониторинга хода реализации инвестиционных проектов, реализуемых в рамках заключенных инвестиционных меморандумов на территории Самарской области, проектов, входящих в перечень стратегических инвестиционных проектов Самарской области, утвержденный распоряжением Правительства Самарской области от 09.04.2014 № 221-р «Об утверждении Плана создания объектов инфраструктуры в Самарской области на 2014-2016 годы, Перечня стратегических инвестиционных проектов Самарской области и Плана создания инвестиционных и инновационных объектов в Самарской области», а также инвестиционных проектов, участвующих в конкурсах, проводимых федеральными органами исполнительной власти и (или) федеральными институтами развития» разработан в соответствии с законом Самарской области «Об инвестициях и государственной поддержке инвестиционной деятельности в Самарской области», а также в соответствии с постановлением Самарской области от 05.03.2013 № 56 «Об образовании совета по улучшению инвестиционного климата в Самарской области».
Данный проект постановления разработан в целях обеспечения достижения показателей реализации инвестиционных проектов, реализуемых в рамках заключенных инвестиционных меморандумов на территории Самарской области, проектов, включенных в перечень приоритетных инвестиционных проектов Самарской области, а также стратегических проектов, участвующих в конкурсах, проводимых федеральными органами исполнительной власти и (или) федеральными институтами развития.
Принятие настоящего постановления Правительства Самарской области не потребует внесения изменений в действующее законодательство.
Антикоррупционная экспертиза настоящего проекта постановления проведена, коррупциогенные факторы отсутствуют.
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