Уведомление 
о подготовке проекта нормативного правового акта

Настоящим министерство экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области извещает о начале обсуждения разрабатываемого проекта постановления Самарской области «Об утверждении порядка осуществления контроля и мониторинга хода реализации инвестиционных проектов, реализуемых в рамках заключенных инвестиционных меморандумов на территории Самарской области, проектов, входящих в перечень стратегических инвестиционных проектов Самарской области, а также инвестиционных проектов, участвующих в конкурсах, проводимых федеральными органами исполнительной власти и (или) федеральными институтами развития» (далее – проект нормативного акта) и сборе предложений заинтересованных лиц.

1. Предложения принимаются по адресу: 443006 г.Самара, ул. Молодогвардейская д.210 к.564, а также по адресу электронной почты: feldmanpg@economy.samregion.ru. Получить информацию можно по телефону: 8 (846) 2425174.

2. Срок приема предложений заинтересованных лиц – 10 календарных дней (по 28 июня 2014 года).
Предложения вносятся относительно содержания проекта нормативного акта, возможных последствий его применения и альтернативных вариантов правового регулирования либо предложений по совершенствованию практики применения действующих нормативных правовых актов, исключающему необходимость принятия проекта нормативного правового акта.

3. Предполагаемый срок вступления в силу проекта нормативного акта в случае его принятия -  август 2014.
4. Проект нормативного акта разрабатывается в соответствии с полномочиями министерства экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области, предусмотренными Положением о министерстве экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области, утвержденным постановлением Правительства Самарской области от 20.06.2007 № 83, предусматривающими полномочия по  формированию инвестиционной политики, осуществлению разработки механизмов государственной поддержки инвесторов на территории Самарской области.
5. Цель предлагаемого правового регулирования – оказание содействия органами исполнительной власти Самарской области в создании условий для реализации инвестиционных проектов в Самарской области, в том числе в снижении административных барьеров, в части сокращения сроков и упрощения процедуры выдачи разрешительной документации.
Проект нормативного акта разработан в соответствии с Законом  Самарской области от 16.03.2006 №19-ГД «Об инвестициях и государственной поддержке инвестиционной деятельности в Самарской области».

Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый к отражению в проекте нормативного акта способ правового регулирования, и описание способа правового регулирования, основных условий его применения:

данный нормативный акт устанавливает процедуру осуществления контроля и мониторинга хода реализации проектов, реализуемых в рамках заключенных инвестиционных меморандумов на территории Самарской области, проектов, включенных в перечень стратегических инвестиционных проектов Самарской области, утвержденный распоряжением Правительства Самарской области от 09.04.2014 № 221-р «Об утверждении Плана создания объектов инфраструктуры в Самарской области на 2014-2016 годы, Перечня стратегических инвестиционных проектов Самарской области и Плана создания инвестиционных и инновационных объектов в Самарской области», а также инвестиционных проектов, участвующих в конкурсах, проводимых федеральными органами исполнительной власти и (или) федеральными институтами развития;

в соответствии с постановлением Губернатора Самарской области от 05.03.2013 № 56 «Об образовании совета по улучшению инвестиционного климата в Самарской области» осуществление мониторинга реализации инвестиционных проектов в Самарской области возложено на совет по улучшению инвестиционного климата в Самарской области.
6.  Круг субъектов, на которых будет распространено действие проекта нормативного акта в случае его принятия:

инвесторы, реализующие инвестиционные проекты стоимостью 650 млн. рублей и более на территории Самарской области;
инвесторы, реализующие инвестиционные проекты, включенные в перечень стратегических инвестиционных проектов Самарской области;

инвесторы, реализующие инвестиционные проекты, участвующие в конкурсах, проводимых федеральными органами исполнительной власти и (или) федеральными институтами развития.

Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода при введении в действие проекта нормативного акта в случае его принятия:
предлагается вступление  нормативного акта в силу со дня его официального опубликования. 
