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Экономическая миссия деловых кругов Федеральной Земли Рейнланд-Пфальц, ФРГ в Самарскую область

2-5 октября 2013 года

Список немецких компаний 
	№
	Наименование
	Отрасль
	Бизнес-информация
	Интересы

	1. 
	Basalt AG
Ульрих Штайнерт

Главный уполномоченный по России компании 


	Строительные материалы
	Компания Basalt AG, чья история насчитывает более 120 лет, имеет в своем составе около 150 консолидированных обществ и относится к ведущим производителям строительных материалов  Германии. Группа Basalt уже давно работает на международном рынке. Базальт Минералз ГмбХ является одним из предприятий группы Basalt и представляет интересы Basalt AG за пределами Германии. Входящие в группу предприятия успешно занимаются добычей и сбытом  минерального сырья в Польше, Швеции, Чехии, Венгрии, Румынии, России, Украине и Алжире. В России Basalt AG ведет разработку двух действующих каменных карьеров на территории Ленинградской области и в республике Карелия. Производство ведется с использованием современного дробильно-сортировчного оборудования и техники. На Украине предприятие Basalt AG владеет высокотехнологичным заводом по производству щебня и лицензий на разработку карьера в Сарненском районе Винницой области. 

Основными сферами деятельности Basalt AG являются производство природного камня и асфальтовой смеси для строительной индустрии. Около 450 современных производственных предприятий занимаются добычей, подготовкой и переработкой минерального сырья.

Многообразие ассортимента, постоянное стремление к инновациям, а также неизменная ориентация на потребности клиентов сделали Basalt AG компетентным партнеров в оказании услуг для всех отраслей строительной промышленности.
	Налаживание контактов и кооперация с компаниями, которые занимаются добычей камня, производством щебня (нерудных материалов), производством асфальта и строительство дорог. А также комитеты и ведомства коммунальных служб, которые отвечают за строительство и ремонт дорог (гос. структуры).

	2. 
	KLEIN Anlagenbau AG
Ральф Шюненбах

Уполномоченное должностное лицо по планированию и распределению компании 


	Производство промышленных установок. Направление: литейное оборудование, пневматическое подъемно-транспортное оборудование и устройства пескоподачи для рельсового оборудования.
	Более чем сорокалетний опыт в области производства пневматического подъемно-транспортного оборудования, литейного оборудования и пескозаправочных устройств для рельсовых транспортных средства свидетельствует о высоком уровне компетенции компании по производству промышленного оборудования КЛЯЙН АГ. Являясь партнером своих заказчиков в промышленности строительных материалов, в литейной  и химической промышленности, а также в области пассажирского железнодорожного транспорта, компания КЛЯЙН АГ обеспечивает на профессиональном уровне консультирование, проектирование и строительство под ключ. Спектр наших услуг включает в себя как инженерную разработку, техническое проектирование, производство, установку, так и обслуживание поставляемого оборудования. Около 60% нашего оборудования экспортируется по всему миру.
Компания, основанная в 1998 году на базе коммандитного товарищества «Альб.Кляйн Гмбх и компаньоны», продолжает и по сей день использовать опыт своей деятельности, накопленный за более чем 40 лет работы в этих областях. Наши инженеры разрабатывают, проектируют и создают комплексные решения для наших клиентов. Хорошо подготовленные специалисты обслуживают наших клиентов, проводя установку нашей техники и ее гарантийное обслуживание. В нашем испытательном центре  проводится разработка технических решений для наших заказчиков и эксперименты с тяжеловесными материалами на конвейерном транспортном оборудовании. Хорошее качество – наша конечная цель. Наш менеджмент качества сертифицирован в соответствии с нормами DIN EN ISO 9001:2008.
Продукция/Услуги:

Стационарные или подвижные пневматические пневмозаправочные устройства для железнодорожных транспортных средств, системы для подачи песка на рельсы при торможении.
Пневматические транспортные устройства для подачи сухих и сыпучих материалов.

Оборудование для регенерации литейного песка из холоднозатвердевающих смесей.

Установки для приготовления стержневых смесей и распределительные системы для литейного производства, горячих и холодных стержневых ящиков, а также неорганические стержневые смеси.

· Рынок железнодорожной продукции: стационарные или подвижные  пневматические пневмозаправочные устройства для железнодорожных транспортных средств.

· Рынок продукции литейного производства: пневматическое транспортное оборудование.

· Рынок продукции литейного производства: оборудование для регенерации литейного песка (холодная смола).

· Рынок продукции литейного производства: установки для приготовления стержневых смесей.

· Рынок продукции нелитейного производства: пневматическое транспортное оборудование для сыпучих и пылевидных материалов.
	Целевые группы:
· Рынок железнодорожной продукции: операторы железных дорог/депо, проектно-конструкторские бюро железных дорог/депо, производители железнодорожной техники и оборудования для железных дорог.

· Рынок продукции литейного производства: все литейные заводы, на которых используется пневматическое транспортное оборудование, установки для приготовления стержневых смесей и оборудование для регенерации литейного песка (холодная смола).

· Рынок продукции нелитейного производства: например, пневматическое транспортное оборудование для сыпучих и пылевидных материалов и т.д. (предприятия металлургии и индустрии строительных материалов и т.п.).
Интересы и цель поездки: мы заинтересованы в экспорте оборудования для рынка железнодорожной, литейной и нелитейной продукции, например, для предприятий индустрии строительных материалов, металлургии и т.д. Мы ищем компании, готовые выступить в роли торговых представителей, проектировщиков, либо же партнеров. Идеальная специализация наших партнеров по бизнесу:

1. Торговый представитель, знающий рынок железнодорожной продукции, либо же фирма-партнер, производящая закупки комплексного оборудования компании «КЛЯЙН» и его монтаж под руководством специалистов компании;

2. Торговый представитель, как на рынке железнодорожной, так и литейной продукции.



	3. 
	AUVESY GmbH & Co KG 
Андрей Красник

Менеджер по технической поддержке и обеспечению качества
	Программное обеспечение по управлению данными для автоматизированного производства
	AUVESY – это немецкая компания, которая является неоспоримым лидером на рынке программного обеспечения по управлению данными для автоматизированного производства. Компания AUVESY предлагает Вашему вниманию продукт versiondog.
Вы все еще делаете резервное копирование Ваших данных вручную? Экономьте время и деньги! versiondog сделает это за Вас!

versiondog – это передовое программное обеспечение предназначенное для автоматизации контроля версий, резервного копирования программного обеспечения и создания необходимой документации в области промышленного оборудования.
http://www.versiondog.com/
	Интересуют представители фирм, которые используют автоматизированные системы управления и на которых работают более чем 500 человек.
Опыт нашей работы в Германии подсказывает, что тем больше систем автоматизированного управления и работников, тем больше потребность в нашем продукте.

Наиболее интересными для нас являются следующие отрасли промышленности:

1. Автомобилестроение (практически  все заводы Германии используют versiondog);
2. Машиностроение и приборостроение;

3. Химическая промышленность, нефтедобывающая промышленность и фармацевтическая промышленность;

4. Пищевая промышленность;

5. Металлургия, горнодобывающая промышленность и текстильная промышленность;

6. Целлюлозно-бумажная промышленность;

7. Водо- и электроснабжение.

Подробный список предприятий, использующих versiondog, можно посмотреть здесь: http://www.versiondog.com/references.html
Продукт versiondog поддерживает практически все АСУ, вот лишь некоторые: SIEMENS TIA Portal, SIMATIC S5, S7, PCS7, Sinumerik840D, WinCC, WinCC flexible, Schneider Modsoft, Schneider Concept, Schneider Unity, ABB Freelance, Phoenix PCWorx, Wonderwave InTouch, 3S CoDeSys, Beckhoff Twin CAT, Bosch IndraWorks, RSLogix500, RSLogix5000, Studio5000, ABB, Adept и Kuka роботы, SIMATIC ProTool, а также ASCII, MS Word, MS Excel, Adobe PDF, XML.
Наши дистрибьюторы в России и странах СНГ: Region Group, 603003, г. Н. Новгород.

Контактные лица на предприятиях -потенциальных клиентах – начальники службы АСУП (автоматизированная служба управлением производства).

	4. 
	TOMRA Sorting GmbH
Юрген Пристерс
Директор по развитию бизнеса
	Перерабатывающее производство, машиностроение, производство машин и оборудования для разделения и сортировки отходов.
	Перерабатывающее производство, машиностроение. Производство машин и оборудования для разделения и сортировки различных материалов в сферах переработки отходов, вторичной переработки металлов, продуктов питания и кормов, руд и минералов. 

Компания TITECH специализируется на сортировке вторичного сырья! Использование ресурсов  является одной из самых больших насущных проблем, стоящих перед нашим обществом. Политика и промышленность ищут новые концепции, учитывающие рост спроса на сырье и уменьшение объема сырьевых ресурсов. Одним из путей решения является извлечение ценных материалов из потоков вторсырья и их сортировка. Это позволяет снизить необходимость добычи первичных сырьевых ресурсов и является в тоже время рентабельным.
Тем не менее, получение чистых фрагментов материала – особенно сложный процесс. Инновационные датчики TITECH обеспечивают сканирование, обнаружение и идентификацию различных материалов аккуратнее, эффективнее и быстрее, чем применение традиционных ручных или механических методов. Это позволяет не только увеличить прибыль, но и снизить расходы на персонал, эксплуатацию и техническое обслуживание.

На сегодняшний день насчитывается более 3000 систем TITECH, задействованных в более чем 40 странах мира. Компания TITECH предлагает решения для более чем 25 разновидностей операций по сортировке, например, извлечение термопластики (ПЭТФ), пластики, бумаги или металлолома. Большой научно-исследовательский отдел с главным управлением в Германии и 10 испытательными центрами по всему миру постоянно разрабатывает новые решения в области сортировки и сенсорных технологий. Данное предприятие, основанное в 1993 году, принадлежит норвежской компании TOMRA Sorting Solutions, являющейся мировым лидером в области сортировки с использованием датчиков.
	

	5. 
	Börner GmbH
Вольфганг Эльзен

Генеральный директор


	Обработка изделий из металла и пластмассы.
	Фирма Бёрнер является специалистом в производстве высококачественных и инновационных товаров хозяйственного потребления: овощерезок, овощечисток, соковыжималок, сковород и других товаров-помощников на кухне.
Таким образом, предприятие Бёрнер причисляется к ведущим производителям и поставщикам так называемого вторичного рынка здорового питания, рынка здоровья и профилактики заболеваний, которые можно предотвратить или на которые можно положительно повлиять с помощью здорового питания.
Особенность производства заключается в том, что вся продукция предприятия производится исключительно в Германии, из качественных материалов и чрезвычайно удобна в использовании. Первостепенное значение имеют следующие критерии: прочность и совершенная функциональность, безопасность и удобство в использовании, скорость при обработке свежих продуктов и крайняя простота ухода.

На предприятии Бёрнер занято приблизительно 70 сотрудников. Производство расположено в г.Нандшайд-Нидеркаиль в федеральной земле Рейнланд-Пфальц. Фирма Бёрнер обладает обширной международной сетью партнеров-дистрибьюторов и является истинным представителем среднего бизнеса, которое в своей отрасли занимает лидирующую позицию на мировом рынке. Предприятие представлено почти в 50 странах на всех 5 континентах.

Компания Бёрнер успешно функционирует с 1956 года, уделяя при этом большое значение инновационному развитию и постоянному усовершенствованию выпускаемой продукции.

С 2012 года оперативное управление взял на себя Вольфганг Эльзен, экономист по образованию.
	Компания заинтересована в представителях и продавцах, которые помогут выйти на рынок России с новым продуктом (напитком для похудения).

	6. 
	ООО «Пильц Рус»
Алексей Черников

Представитель
	Автоматизация безопасности.
	«Пильц» является ведущим инновационным предприятием среди компаний в области технологии автоматизации. Компания «Пильц» разрабатывает, производит и поставляет продукты для контроля процесса и автоматизации с использованием везде, где имеются требования гарантировать безопасность предприятия, персонала или окружающей среды. Являясь экспертом в сфере безопасности человека, оборудования и окружающей среды, компания «Пильц» предлагает по всему миру и во всех отраслях промышленности решения, ориентированные на запросы клиентов. Эти решения включают в себя инновационные продукты и обширные услуги в области датчиков, систем управления и техники приводов.
Линейка продукции включает в себя:

· реле безопасности;

· конфигурируемые котроллеры безопасности;

· программируемые системы безопасности (ПЛК обеспечения безопасности) для использования с учетом или без «Сетевого стандарта для сигналов безопасности (Safety BUS);

· открытые промышленные шины передачи данных;

· механические приводимые в действие и бесконтактные выключатели безопасности;

· сетевые завесы безопасности;

· двухмерные и трехмерные датчики безопасности на основе технологии технического зрения;

· кнопки аварийного отключения;

· обычные и сенсорные операторские интерефейсы;

· а также – реле управления и контроля для обычных приложений, не связанных с безопасностью.

«Пильц» предоставляет услуги по безопасности: обучение, инжиниринг, консультирование и т.д. За последние 20 лет фирма стала лидером на рынке обучения основам законодательства по безопасности на производстве.
	Наше оборудование применяется практически во всех отраслях промышленности. Особо интересны машиностроительная, автомобильная, пищевая, нефте-газовая отрасли. Интересуют контакты с предприятиями их вышеуказанных отраслей.

	7. 
	Premosys GmbH
Маттиас Куль

Директор
	Оптическая измерительная техника.
	Профессиональные системы оптического контроля, используемые с целью обеспечения качества.
«Премосис» разрабатывает и производит оптико-электронные системы для профессионального распознавания и измерения цвета. Решения варьируются от моно- и мультисенсорных систем измерения оптических параметров вплоть до комплексной продукции, разрабатываемой по спецификациям заказчика.

Высокая надежность измерительно-технической продукции и решений отвечает неизменно растущим требованиям, предъявляемым заказчиками к проведению контроля в различных отраслях автомобильной, аэрокосмической, электронной, пищевой промышленности, сфере производства потребительских товаров, типографского оборудования и медицинской техники.
Все системы легко интегрируются, не требуют обслуживания, имеют долгий срок службы и высокий уровень прочности.
	Контакты и сотрудничество с профессиональной торговой компанией.

	8. 
	Franz Ludwig GmbH
Манфред Людвиг

Собственник и директор
	Электроника, приборы и аппаратура контроля, измерение влажности и температуры сыпучих продуктов.
	Фирма Franz Ludwig GmbH более 40 лет занимается разработкой и изготовлением микроволновых датчиков измерения влажности и соответствующих приборов для измерения влажности в сыпучих материалах.

Продукты компании применяются как в онлайнсистемах в производственных процессах, так и в лабораториях для обеспечения качества продукции. Наши приборы служат для оптимизации промышленных процессов, одновременно имея цель экономии энергии, автоматизации производственного процесса и обеспечения качества конечного продукта.

Системы компании применяются в добывающей промышленности, при производстве бетона, в металлургии и пищевой промышленности (например, при переработке зерна), при обработке стекольной шихты и т.д.
	Контакты с предприятиями и лицами, которые занимаются промышленными установками.
Это могут быть изготовители оборудования, поставщики комплектующих, торговые представители или фирмы, занимающиеся ремонтом и обслуживанием оборудования. Для следующих отраслей: производство стройматериалов, особенно изготовление бетона и сборного железобетона, а также металлургия, комбикормовая и деревообрабатывающая промышленность, переработка стеклянной шихты. Представляют интерес контакты с конечными заказчиками в описанных областях.
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